

学习会议精神 狠抓工作落实

我州掀起学习十八届六中全会精神热潮

本报讯 近日,全州各地区、各部门、各单位先后召开专题会,学习传达十八届六中全会精神。

州人大常委会党组要求,常委会党组各成员必须以身作则、率先垂范、以上率下,带头抓好学习、带头贯彻执行、带头监督检查,为全体党员干部贯彻《准则》和《条例》作出示范。机关全体党员要深刻领会十八届六中全会精神实质,按照《党章》规定严格要求自己,用十八届六中全会精神指导本职工作,做到每个人都有收获,每个人都有进步。

州委宣传部要求,全州宣传文化系统要按照州委安排,会同州委组织部谋划制定好符合全州实际的学习宣传十八届六中全会精神的工作方案;切实抓好全州各级党委(党组)中心组和各基层党组织十八届六中全会精神的学习;组建宣讲队伍,深入机关、学校、乡村、社区、寺院、企业、军营,加强集中宣讲;充分利用黄南报、州县电视台,以及州内各政府、单位网站和微信公众平台等新媒体,通过策划专题和开设专栏,及时转载刊发中央、省、州权威媒体有关十八届六中全会精神

解读和述评文章,深化部机关学习活动。

州法院要求,政治部和党支部要把六中全会精神作为重点学习内容,结合当前开展的“两学一做”学习教育,制定学习计划,通过学习,全面把握六中全会精神。要求领导班子成员要作好学习和行动的表率,带头认真学习习近平总书记十八届六中全会上的重要讲话精神,模范遵守和执行党章党规和宪法法律,严守党的政治纪律和政治规矩,带头坚持民主集中制,带

头践行社会主义核心价值观。

州审计局要求,要深刻领会、深入贯彻十八届六中全会和习近平总书记讲话精神,树立“政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识”,提高审计机关建设水平,发挥审计机关在反腐倡廉和深化改革中的作用,为实现两个“一百年”目标作出更大贡献。

深入学习贯彻十八届六中全会精神

以案释纪

以案释警

提高拒腐防变能力

本报讯(实习记者 王玉娇)11月16日,我州召开廉政警示教育大会,省纪委派驻省交通运输厅纪检组组长韩素文莅会通报有关情况,开展案例剖析和警示教育。

会上,韩素文通报了省司法厅原党委书记、厅长王胜德违规违纪案件,传达了省委书记王国生在省纪委调研时就王胜德违规违纪案件所强调的要求和省委常委、纪委书记多杰热旦在省直单位省管干部警示教育大会上的讲话。

会议指出,我州党风廉政建设和反腐败工作与党中央全面从严治党要求相比,还存在一些差距和不足。主要表现在,有的党组织和党员干部对全面从严治党认识不深;农村牧区基层信访问题仍然较为突出;部分地区部门和单位落实党风廉政建设责任制不够到位;个别地区持之以恒纠正“四风”问题的力度还不够大;个别干部政治纪律、政治规矩意识淡薄。

会议要求,各级党组织要及时传达会议精神,深入开展廉政警示教育,把省委、省纪委的要求传达到每一名党员干部,以案释纪、以案释警,切实增强广大党员干部的纪律规矩意识。各级党组织主要负责人要强化抓好党风廉政建设是本职、抓不好党风廉政建设是失职、不抓党风廉政建设是渎职的责任意识,切实把推进党风廉政建设和反腐败工作作为应尽之责、分内之事。各级党员领导干部要勇于担当起党风廉政建设的政治责任,做到立场坚定、态度鲜明,坚持原则、敢抓敢管。在其位谋其政,抓好班子、带好队伍,对下级和身边工作人员严格要求、严格教育、严格管理、严格监督,对分管领域要从严要求、敢抓敢管;要准确把握运用监督执纪“四种形态”,要让咬耳朵、扯袖子、红红脸、出出汗成为常态;要把思想和行动统一到中央六中全会和州第十二次党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现会议提出的各项任务上来,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加扎实地把党中央和省州委的各项决策部署落到实处,为建设“五个黄南”贡献自己的力量。

政协委员伸援手 捐资助学献爱心



近日,州政协委员更登桑布赴州第二民族高中开展捐资助学活动,图为更登桑布给学生发放校服。 王玉娇 摄

本报讯(实习记者 王玉娇)11月8日,对于黄南州第二民族高中的师生来说,是一个难忘的日子。当天,州政协委员更登桑布赴州第二民族高中开展捐资助学活动。州政协党组书记书记拉加应邀参加了此次活动。

更登桑布鼓励学生们要勤奋学习、尊师守纪,用所学知识回报社会。更登桑布慈善协会向州第二民族高中1374名学生每人发放校服1套,折价103050元。给25名家庭困难学生每人发放助学金1000元,共计25000元。给教职工发放民族服装125套,折价50500元,羽绒马夹164套,折价43788元。向同仁县年都乎学区发放校服883套,折价52980元。据统计,更登桑布慈善协会在此次捐资助学活动中,共捐款物折合人民币231530元。

扶贫济困、乐善好施是中华民族的传统美德,政协委员更登桑布以实际行动继承和发扬了中华民族的传统美德,慷慨解囊,充分发挥了政协委员在服务社会、关注民生方面的积极作用。

强化安全监管 保障责任落实

本报讯(实习记者 马芝芬)11月3日至4日,青海省安全委员会第4督查组来我州督导检查安全生产工作。督查组先后深入尖扎县金源铝业、中石油康杨加油站、黄南州汽车客运总站、州隆祥汽车运输集团等多家企业和行业主管部门,进车间、查台账、看资料、听汇报、作反馈,开展安全生产专项督查。

11月4日下午,在全面检查的基础上,检查组一行听取了州政府安全生产大检查工作汇报,分管副县长肖飞虎向督查组汇报了当前我州安全生产总体形势、大检查工作开展情况和存在的主要问题。并强调安全生产工作直接关系到人民群众生命财产安全,关系到改革发展稳定大局和经济建设的健康发展,是一切工作的保证。要求各县、各有关部门切实担起责任,绝对容不得一丝一毫的松懈和侥幸,将各类事故切实做到提前防范上来。

省安监局副局长郭显世充分肯定了我州安全生产工作取得的成绩,就下一步抓好安全生产工作提出要求。进一步贯彻落实习近平总书记、李克强总理、王国生书记、郝鹏省长关于安全生产的一系列重要批示指示精神,全面落实安全生产工作主体责任;深刻汲取青海盐湖海纳化工有限公司东厂区水泥生产线“9.18”较大事故教训,举一反三,继续组织开展安全生产大检查,切实做到认识到位、措施到位、责任到位、安全到位,防范和杜绝各类安全生产事故发生;加强企业现场安全管理,落实隐患排查治理制度,细化岗位安全责任制,全面落实企业安全生产主体责任。

《中国热贡艺术精粹》一书出版发行

本报讯 今年5月,州热贡艺术馆与陕西历史博物馆、三秦出版社的专家学者合作的《中国热贡艺术精粹》出版发行。该项目列入2014年度国家出版基金项目,是目前为止全面展示热贡艺术的权威代表作品。

《中国热贡艺术精粹》共9章,分别为唐卡、堆绣、泥塑、石刻、法器、金铜像、壁画、图案、寺院建筑,精选我州热贡艺术馆馆藏唐卡等艺术珍品以及寺院保留的建筑和装潢艺术的代表作品400余件。内容有释迦牟尼传、菩萨、护法神、佛经故事、仙女之类的佛像及斯巴霍、偶像画、历史画、风俗画和故事画等。每一帧艺术作品的阐释分为名称、时代、作者(包括时代)、藏品规格、收藏单位、作品简介几个部分。读者可以直观感悟到精美的艺术品相,感受到热贡艺术基本知识和专业知识的熏陶。其中选取的传世文物唐卡近20幅,既体现了藏传佛教艺术的历史价值,又展现了藏传佛教文化的深厚积累。

(上接1版)“法与时转则治,治与世宜则有功。”党中央决定这次全会制定准则、修订条例,正是着眼于推进全面从严治党、坚持思想建党和制度治党相结合的一个重大安排。两个文件最鲜明的特点就是继承和创新的有机统一,既深入总结了我们在加强自身建设方面的经验和教训,继承了我们党在长期实践中形成的制度规定、发扬了我们党的优良传统,又全面总结了党的十八大以来党中央推进全面从严治党的生动实践,对全面从严治党理论和实践创新成果进行了集纳,并深入分析新形势下党的建设面临的新情况新问题,直面当前党内政治生活和党内监督存在的突出问题,聚焦党员领导干部特别是高级干部这个“关键少数”,形成了新的制度安排,实现了党内政治生活和党内监督制度化、规范化、程序化,为推进全面从严治党、提高党的创造力凝聚力战斗力提供了更加有力的制度保障。

一个国家、一个政党,领导核心至关重要。我们这样的大国、大党,要凝聚全党、团结人民、战胜挑战、破浪前进,保证我们党始终成为坚强有力的马克思主义执政

党,始终成为中国特色社会主义的坚强领导力量,党中央、全党必须有一个核心。党的十八大以来,习近平总书记带领全党全军全国各族人民开创了中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程新局面,在改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等方面取得了一系列具有重大现实意义和深远历史意义的成就,实现了党和国家事业的继往开来。习近平总书记在新的伟大斗争实践中已经成为党中央的核心、全党的核心。这次全会,正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,反映了全党全军全国各族人民的共同心愿,是党和国家根本利益所在,是坚持和加强党的领导的根本保证,是进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、坚持和发展中国特色社会主义伟大事业的迫切需要。这对维护党中央权威、维护党的团结和集中统一领导,对全党全军全国各族人民更好凝聚力量抓住机遇、战胜挑战,对全党团结一心、不忘初心、继续前进,对保证党和国家兴旺发达、长治久安,具有十分重大而深远的意义。

历史使命越光荣,前进道路越宽广,就

越需要我们党谋划全局、引领方向。全会决定,党的第十九次全国代表大会于2017年下半年在北京召开。这是党和国家政治生活中的一件大事,全党要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,团结带领全国各族人民,坚定信心,奋发进取,进一步做好党和国家各项工作,特别是要切实做好思想理论准备工作、组织准备工作、经济社会发展工作、意识形态工作,切实维护社会和谐稳定,以优异成绩迎接党的十九大召开。

梦想照亮前方,奋进正当其时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面深入贯彻本次全会精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导,继续推进全面从严治党,共同营造风清气正的政治生态,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处,万众一心、众志成城,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

(来源:人民网)